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答え 　７　分

⑤ 分速２００ｍの自転車が１４００ｍ進むのにかかる時間

式 １４００÷２００＝７

式 １８０÷６０＝３

答え 　３　時間

答え ５０　秒

④ 時速６０kmの自動車が１８０km進むのにかかる時間

③ ４５０ｍを秒速９ｍで犬が走ったときの時間

式 ４５０ ÷ ９ ＝ ５０

式 １６８０ ÷ ２４０ ＝ ７

答え ７　　分

答え 　４　　時間

② １６８０ｍを分速２４０ｍの自動車で走ったときの時間

式 ８ ÷ ２ ＝ ４

① ８kmを時速２kmで歩いたときにかかる時間
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答え ８分３０秒
何分何秒で答えましょう。

⑩ ６１２ｍの道のりを分速７２ｍで歩くときの時間（何分何秒）

式 ６１２÷７２＝８.５

式 １４００÷２５＝５６

答え ５６　秒
なおして計算します。

秒速なので、1.4kmは1400ｍに

答え ３　分

⑨ 秒速２５ｍで走る電車が１.４km進むのにかかる時間

なおして計算します。

分速なので、2.7kmは2700ｍに

⑧ 分速９００ｍで走るバイクが２.７km進むのにかかる時間

式 ２７００÷９００＝３

式 ３９０÷６５＝６

答え 　６　時間

答え ４５　秒

⑦ 時速６５kmの自動車が３９０km進むのにかかる時間

⑥ 秒速１８ｍで走る電車が８１０ｍ進むのにかかる時間

式 ８１０÷１８＝４５


